
MUNICÍPIO DE CAMPANÁRIO
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

1ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 21 DE FEVEREIRO DE 2024

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO, DA
QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL  DE  CAMPANÁRIO,  REALIZADA NO DIA   21  DE
FEVEREIRO DE 2024. Aos vinte e um dias do mês de fevereiro de dois mil e
vinte  e  quatro,  às  dezenove horas  (19hs),  sob a  Presidência  do Vereador
Walison Maciel dos Santos, teve início a presente reunião. O vereador Walison
Maciel dos Santos convocou a todos para realizar a oração do “Pai Nosso”,
pedindo  a  proteção  de  DEUS para  os  trabalhos  da  noite.  Logo  depois,  o
Presidente declarou abertos os trabalhos legislativos. Feita a chamada para
verificação de quórum foi registrada a presença de todos.
 
I – EXPEDIENTE: 
a) Leitura e aprovação das atas- 
-Leitura e aprovação da Ata da Décima Reunião Ordinária realizada no dia 12
de dezembro de 2023. A ata foi aprovada.
-Leitura  e  aprovação  da  Ata  da  Décima  Segunda  Reunião  Extraordinária
realizada no dia 15 de dezembro de 2023. A ata foi aprovada.
 

b) LEITURA E DESPACHO DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 
- DO EXECUTIVO MUNICIPAL-
 Não houve.
- Diversos: Não houve.
 

c) Oradores Inscritos-  
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Benair: Cumprimentou o presidente parabenizando pelos trabalhos que vem
sendo executados nessa casa, que hoje vivemos em um período em que as
inovações não podem deixar de acontecer, e a luta pela modernização da casa
os enchem de orgulho e também os enchem de orgulho tê-lo como presidente.
Informou que estará sempre junto do presidente e trabalhar com os demais
colegas  para  tornar  esta  casa  para  o  bem do  povo  do  nosso  Município.
Destacou sobre o período de chuva que estamos vivendo, dando graças a Deus
por isso, após passar por um grande período de seca, mas como todos os anos
passamos por grandes problemas nas estradas pelos danos causados pelas
chuvas,  desta  forma,  devemos  buscar  amenizar,  principalmente  para  os
moradores da zona rural, que a manutenção das estradas no decorrer do ano,
esses  problemas podem ser  amenizados,  conclamando ao chefe  do Poder
Executivo que no decorrer do presente ano que se inicia, seja mais zeloso com
as estradas, realizando cascalhamento aos menos em pontos mais críticos.
Chamou à atenção do povo, bem como aos colegas vereadores, quanto ao
chefe  do  poder  executivo  está  extrapolando  e  desrespeitando  um  dos
princípios  da  Constituição  Federal  sobre  a  questão  da  impessoalidade,
realizando  promoção  pessoal  no  site  oficial  da  prefeitura,  frisando  que  as
publicações  devem  ser  feitas,  entretanto,  não  havendo  necessidade  da
aparição  do  gestor,  e  com  isso  devem  ser  redobrados  os  trabalhos  e
compromisso com o povo nesse ano, por ser um ano complexo, para que as
verbas públicas sejam realmente empregadas a favor do povo da maneira que
a  Lei  exige.  Ressaltou  quanto  a  zeladoria  do  cemitério,  pelos  trabalhos
executados  com  capricho  e  compromisso  por  um  funcionário,  sendo  de
grandes elogios, requisitando que caso seja possível, que o mesmo retorne à
função,  tendo  em vista  ter  sido  transferido  para  outro  setor.  Destacou  o
número de reclamações sobre a falta de visitas dos agentes de saúde à zona
rural, conclamando ao secretário de saúde, que vem prestando um grande
trabalho,  para  que  possa  atender  esse  quesito,  verificando  o  motivo  da  falta
das  visitas,  e  resolvendo  a  situação.  Destacou  também  a  questão  dos
calçamentos  danificados  pelas  chuvas,  que  sempre  ocorrem  nos  mesmos
locais,  dessa forma, a manutenção dos mesmos não está acontecendo da
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forma correta,  e com a notícia que será realizado asfaltamento de alguns
locais,  questiona  sobre  a  aplicação  justamente  nos  locais  que  mais  são
prejudicados  e  danificados  pelas  chuvas  e  ocorrem  com  grande  frequência,
dessa  forma,  amenizando  o  problema.  Salientou  sobre  a  situação  da  rua
próximo ao almoxarifado da prefeitura em época de chuva, que há uma grande
necessidade da criação de uma galeria para a passagem da água.       
Walison:  Informou  sobre  os  dados  alarmantes  dos  casos  de  dengue  e
chicungunha  divulgados  pela  Secretaria  do  Estado  de  Minas  Gerais,
convidando a todos os Munícipes para os devidos cuidados como limpeza dos
quintais e prevenção.
 

II - MATÉRIA PARA ORDEM DO DIA
REQUERIMENTOS:a.

Requerimento Nº 001/2024 de Autoria do Vereador Nelson
Requerimento Nº 002/2024 de Autoria do Vereador Nelson
Requerimento Nº 003/2024 de Autoria do Vereador Nelson
Requerimento Nº 004/2024 de Autoria do Vereador Benair
Requerimento Nº 005/2024 de Autoria do Vereador Antônio Carlos
Requerimento Nº 006/2024 de Autoria do Vereador Antônio Carlos
Requerimento Nº 007/2024 de Autoria do Vereador Antônio Carlos
Requerimento Nº 008/2024 de Autoria do Vereador Nelson
Requerimento Nº 009/2024 de Autoria do Vereador Walison
Requerimento Nº 010/2024 de Autoria do Vereador Benair
Requerimento Nº 011/2024 de Autoria do Vereador Adriano
Requerimento Nº 012/2024 de Autoria do Vereador Adriano
Requerimento Nº 013/2024 de Autoria do Vereador Walison
Requerimento Nº 014/2024 de Autoria do Vereador Walison
 

INDICAÇÕES E PROJETOS: 

Esta folha foi gerada automaticamente em: 06/03/2025 às 17:28:58 Página 3

Do
cu

m
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 W
al

iso
n 

M
ac

ie
l d

os
 S

an
to

s,
 R

ai
m

un
do

 S
ou

za
 D

ia
s 

So
ar

es
, B

en
ai

r d
os

 S
an

to
s 

Ol
iv

ei
ra

, A
dr

ia
no

 d
e 

So
us

a 
Sa

nt
os

, A
dã

o 
Ri

be
iro

 C
os

ta
, N

el
so

n 
Ro

dr
ig

ue
s

Fe
rr

ei
ra

 e
 m

ai
s 

3 
pe

ss
oa

 c
on

fo
rm

e 
M

P 
n°

 2
.2

00
-2

/2
00

1,
 q

ue
 in

st
itu

i a
 In

fra
-e

st
ru

tu
ra

 d
e 

Ch
av

es
 P

úb
lic

as
 B

ra
sil

ei
ra

 - 
IC

P 
- B

ra
sil

. P
ar

a 
ve

rifi
ca

r a
 a

ut
en

tic
id

ad
e 

de
st

e 
do

cu
m

en
to

, a
ce

ss
e:

ca
m

ar
ac

am
pa

na
ri

o.
m

g.
go

v.
br

/v
al

id
ad

or
 e

 in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 M
JF

U
C-

W
TA

O
R-

2D
TZ

G
-M

F7
TB

-P
EJ

7H
 o

u 
es

ca
ne

ie
 o

 Q
R 

Co
de

 d
o 

ca
be

ça
lh

o.

RUA HILDEBRANDO CABRAL, nº 139 - TABATINGA - CEP 39.835-000 - Campanário - MG - Contato: (33) 9874-2565 -
Email: contato@camaracampanario.mg.gov.br - Site: www.campanario.cam.mg.gov.br - CNPJ nº

18.404.905/0001-92

https://camaracampanario.mg.gov.br/validador/MJFUC-WTAOR-2DTZG-MF7TB-PEJ7H


MUNICÍPIO DE CAMPANÁRIO
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

 

1  -  Apresentação  do  Projeto  Lei  N°001/2024,  institui  no  Município  de
Campanário a obrigatoriedade de cursos de primeiros socorros aos professores
e funcionários de creches e escolas de Educação Básica das escolas públicas... 
 

2 - Apresentação do Projeto de Lei Nº 002/2024 – Cria o "Programa Prata da
Casa” estabelece a obrigatoriedade de disponibilização de oportunidade para a
apresentação  de  grupos,  bandas,  cantores  ou  instrumentistas  locais  na
abertura  de  eventos  musicais  que  contem  com  financiamento  público
municipal.
 

III - CONSIDERAÇÕES FINAIS DOS PARLAMENTARES: 
Adriano: Informou que em resposta ao requerimento sobre os casos de doença
transmitidas pelo Aedes Aegypti, o secretário de saúde respondeu que quando
há comprovação de foco em determinado local, é imediatamente interditada a
área e comunicado ao setor de epidemiologia, onde será realizado aplicação de
inseticida, tendo como maior incidência de focos, os depósitos de agua a nível
do  solo,  como tambores,  baldes  de  agua,  com finalidade para  reservar  água,
dessa  forma,  a  secretaria  está  buscando  ações  de  educação  e
acompanhamento e também aplicação de inseticida nos pontos com casos
confirmados,  ou  focos.  Informou  também  que  de  acordo  com  a  secretaria,
haverá um mutirão de limpeza. Finalizou destacando a situação das estradas
para a zona rural em épocas de chuvas, que a prevenção e manutenção é o
melhor remédio, parabenizando ao colega Benair por essa colocação, pedindo
atenção a esses locais. Além disso, frisou sobre a reunião com os professores
sobre o plano de cargos e salários, que logo será protocolizado nesta casa
legislativa e posteriormente será apresentado para os demais servidores. 
Edivaldo: Cumprimentou a todos presentes, falou sobre o início de mais um
ano e período, bem como último ano deste mandato, sendo um ano diferente
por  ser  ano  político.  Ressaltou  que  com as  consequências  da  chuva,  há
necessidade de restauração de grande parte da cidade, pelos calçamentos
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danificados,  esperando  por  um bom empenho  do  executivo,  juntamente  com
suas equipes, para que restabeleça conforto para a população. Advertiu sobre
a  falta  de  transparência  na  entrega  das  cestas  básicas,  colocando  a
necessidade do responsável explicar como é realizado essas divisões. Finalizou
que está aqui como os demais colegas para trabalhar e servir, pedindo a Deus
que ilumine o executivo e proteja a todos nós, com uma cidade sem brigas e
muita paz.      
Antônio Carlos: Parabenizou a todos os jogadores pela vitória na Copa União
dos Vales, e alertou a sociedade em relação a dengue. Reforçou a respeito de
um  requerimento  realizado  anteriormente,  quanto  à  questão  das
arquibancadas do estádio de futebol, da grande necessidade e urgência. 
Benair: Finalizou destacando que o uso do fumacê continua em uso, e pede
explicação do por que não está em uso em nosso Município. Parabenizou o
trabalho dos servidores da Funasa pelas trabalhos prestados, como devido
comprometimento. Mencionou que a venda das motos para a utilização dos
agentes de saúde, foram 03 e a compra somente de uma moto, havendo a
necessidade  da  compra  de  mais  duas  para  melhor  eficiência  dos  serviços.
Mencionou também do transtorno pela fata de sinalização em frente a padaria,
requerimento  este  realizado  pelo  próprio  presidente.  Salientou  a  falta  de
manutenção e prevenção pelo executivo nas estradas rurais, que o uso do
cascalho deveria ser utilizado anteriormente ao início da época das chuvas. No
requerimento  de  04/20204  (anexo)  por  mim  apresentado,  tratando  da
possibilidade de emenda a Constituição do Estado de Minas Gerais, no que
refere a previsibilidade de recomposição salarial anual dos servidores públicos
do Estado, foi aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes nessa
reunião,  agradecendo  aos  pares  pela  compreensão  e  aprovação  do
requerimento  mencionado.      
 
IV - ENCERRAMENTO
Esgotada a pauta, o Presidente encerrou a reunião e convocou os Vereadores
para a próxima reunião ordinária a realizar-se no dia 13 de março de 2024.
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__________________________________________________
WALISON MACIEL DOS SANTOS– Presidente

 
 

__________________________________________________
RAIMUNDO SOUZA DIAS SOARES– Vice-Presidente

 
 

__________________________________________________
ADRIANO DE SOUSA SANTOS - Secretario

 
 

__________________________________________________
ADÃO RIBEIRO COSTA

 
 

_________________________________________________
ANTÔNIO CARLOS DO LINO MARES

 
 

__________________________________________________
BENAIR DOS SANTOS OLIVEIRA

 
 

__________________________________________________
EDIVALDO FERNANDES DE AMORIM
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